
Результати анкетування здобувачів 
третього(освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю  151 «Автоматизація 
та комп’ютерно-інтегровані технології» 

Термін проведення анкетування: 22-26 червня 2022 року 

В опитуванні взяли участь 3 з 5 аспірантів з 1 по 4 рік навчання, що 

здобувають третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти за спеціальністю 

151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» в науково-

навчальному інституті Енергетики, автоматики і енергозбереження НУБіП 

України. 

Результати опитування свідчать що здобувачі в цілому задоволені 

обраною спеціальністю (за 10 бальною шкалою 2 з аспірантів визначили 

ступінь задоволеності обраною спеціальністю на 10 та 1 з аспірантів поставив 

9 балів). Щодо цілей та програмних результатів за ОНП, то 1 зі здобувачів 

оцінив ступінь задоволеності на 6 балів, 1 на 9 і 1 на 10 балів. Також всі 

здобувачі вважають що дисципліни, які вивчаються, загалом відповідають їх 

науковим інтересам (1 зі здобувачів оцінив ступінь задоволеності на 6, 1 – на 

9 та 1 – на 10 балів з 10 можливих балів).  

Всі здобувачі задоволені методами навчання, науково-педагогічними 

кадрами, а також методами організаційної, інформаційної, консультативної 

та соціальної підтримки.  

Жоден зі здобувачів не стикався з ситуаціями, що пов’язані з 

сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією. 

Щодо покращення якості освітньо-наукового процесу були надані 

наступні пропозиції: 

1. Бажано більше уваги звертати на вивчення питань обробки 
інформації в системах автоматизації біотехнічних об’єктив. 

2. Доцільно більше уваги приділяти методам і засобам 
моделювання біотехнічних об’єктив. 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

Надайте, будь ласка, свої коментарі та пропозиції щодо покращення якості освітньо-наукового 
процесу (за наявності) 

3 відповіді 

1. Бажано більше уваги наділяти на вивчення питань обробки інформації в системах 
автоматизації біотехнічних обєктів. 

2. Доцільно більше уваги приділяти методам і засобам моделювання біотехнічних обєктів. 
3. Пропозицій не має. 

  

 


